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VIII. ročník / číslo 3                                                                                                                                               květen - červen 2022 

Vážení občané, 
seznámím vás v krátkosti s tím, co se v obci za poslední období událo a co v nejbližším období plánujeme realizovat.  

Dotace. Obdrželi jsme dotace z JMK na veřejné osvětlení ve výši 416.000,- Kč, na provoz obchodu 70.000,- Kč, 
v částkách je již započtená 50% spoluúčast obce. Nebyla schválena dotace pro hasiče, nicméně na tento rok, v rámci 
rozpočtu, obec hasičům navýšila finanční prostředky na jejich činnost. Dále byla schválena dotace z MMR na rekon-
strukci hygienického zázemí ve staré budově školy ve výši 1.000.000,- Kč vč. spoluúčasti obce ve výši 200.000,- Kč.  

Kontroly v obci. V obci proběhla kontrola hospodaření obce (audit) a také kontrola ČOV. Obě tyto kontroly dopadly 
dobře. Bohužel na ČOV řešíme v poslední době neustále nějaké technické problémy. 

Základní škola. Po dlouhých jednáních se nám konečně podařilo prodloužit dodávání stravy pro naši školu  
od září nového školního roku. Tímto děkuji p. Balášovi, který bude vařit pro ZŠ a současně také dovážet stravu pro MŠ 
z MŠ Velká Bíteš. Cena stravy bude trochu zvýšena, což asi není nic překvapujícího v současné době. Dále nám Sta-
vební úřad v Tišnově schválil projekt na rekonstrukci staré budovy školy. Dle dotací a dalších finančních možností obce 
bychom chtěli provést rekonstrukci hygienického zázemí, opravu střechy a novou fasádu. Pokud dotaci neobdržíme, 
budeme řešit rekonstrukci po etapách z vlastního rozpočtu. Po velkých finančních výdajích na přístavbu školy se finanč-
ní situace obce postupně zlepšuje. 

Veřejné osvětlení. V současné době je osazen nový rozvaděč veřejného osvětlení a jsou v celé obci instalována nová 
úsporná světla. Očekáváme, že tímto snížíme spotřebu elektrické energie. Dále ve směru na Křižínkov byly mezi dráty 
nainstalovány rozpěrky, které mají zamezit zkratům na vedení. Věříme, že konečně bude veřejné osvětlení sloužit obča-
nům tak, jak má. 

Pasport dopravního značení. O bezpečnosti provozu v obci jsem již psal v minulém článku. Nově se podařilo prosa-
dit snížení rychlosti vozidel před školou na 30 km/h, bohužel bude to pouze s dodatkovou tabulkou s uvedením času. 

Rybník. V minulých dnech bylo provedeno vyčištění obecního rybníka od rákosu. Následně proběhne oprava protékají-
cího stavidla a též nasazení ryb, které společně se zvýšenou hladinou vody zabrání opětovnému zaplevelení rybníka.  

Odpadové hospodářství a bioodpad. Zde bych chtěl poděkovat všem občanům, kteří se snaží třídit odpad a udr-
žovat pořádek kolem kontejnerů. Výrazně se navýšila cena za vývoz bioodpadu, zatím jsme se rozhodli stávající kontej-
ner pro občany Katova ponechat. Žádáme občany, aby pro likvidaci bioodpadu využívali pronajaté kompostéry a odvá-
želi do obecního kontejneru jen to, co nemohou sami zlikvidovat. 

Vážení občané, blíží se nám prázdniny, čas dovolených. Přeji Vám, ať se vše odehraje podle vašich představ, provází 
Vás štěstí a zejména pevné zdraví. 

           Miloslav Pašek 
starosta obce 

Zpráva obce 

Podávání kandidátních listin pro volby do zastupitelstev obcí ve správním obvodu města Tišnova 
Městský úřad Tišnov v souladu s ustanovením § 21, odst. 2 a 4 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev 
obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zveřejňuje: 

 pro  volby do zastupitelstva obce Katov se kandidátní listiny podávají Městskému úřadu Tišnov, nám. Míru 
č.p. 111, Tišnov 

 od 7.7. 2022 bude také v provozu speciální přebírací pracoviště se sídlem v budově Městského úřadu Tišnov  
na nám. Míru č.p. 346 (budova úřadu nad Poliklinikou Tišnov), 3. patro, zasedací místnosti č. 407 

Vážení občané,  

blíží se nám komunální volby a budeme volit nové zastupitele obce. Občané Katova, kteří mají zájem kandidovat, mo-
hou podat kandidátní listinu přímo na výše uvedenou adresu nebo se přihlásit prostřednictvím obecního úřadu. Poslední 
termín pro odevzdání kandidátky je stanoven na 19. 7. 2022. 

Odečet vodoměrů 

Vážení spoluobčané, 

chtěl bych Vás informovat, že bude probíhat odečet vodoměrů. Chci Vás opět požádat o zaslání stavu vodoměru for-
mou SMS na číslo 774 085 023 nebo na email pozar.z@seznam.cz, kam uvedete číslo popisné, jméno a stav na vodo-
měru. Samozřejmě to není podmínka, pokud informaci neobdržím, budu obcházet domy osobně.  

Děkuji Vám za ochotu. 
Zdeněk Požár 

místostarosta obce 

mailto:pozar.z@seznam.cz
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Ve čtvrtek 9. června se v podvečerních hodinách uskutečnilo vystoupení žáků naší základní i mateřské školy – školní 
akademie. Školní akademie patří k tradičním akcím naší školy. Letos se však konala po dvouleté vynucené pauze. Žáci 
si pod vedením svých učitelek pečlivě a trpělivě svá vystoupení připravovali a pojali je s velkou dávkou humoru, origina-
lity a také závěrečné nervozity, aby se vše podařilo tak, jak si přáli. 
    Celý program se skládal se sedmi po sobě jdoucích vystoupení. Jako první číslo programu všichni žáci školy zazpíva-
li dvě písničky – Malé kotě spalo v botě a Na okně seděla kočka. Následovala hra na flétnu, o kterou se postaralo něko-
lik žáků 1. – 4. ročníku. Svými zdařilými písničkami, básničkami i tanečky přispěly i děti z mateřské školy. Divadlo se 
hrálo jako čtvrté a páté představení. Prvňáčci výborně zahráli známou pohádku O veliké řepě. Žáci druhého a pátého 
ročníku se představili vtipnou pohádkou s názvem Popletená pohádka, ve které se pohádky a jejich postavy pomíchaly 
dohromady a dělaly trochu neplechu. Ale jak už to v pohádkách bývá, vše se v dobré obrátilo a šťastně dopadlo. Nád-
herný výpravný muzikál Šípková Růženka zahráli žáci 3. ročníku, kteří přispěli nejen svým zpěvem, ale i doprovodem  
na flétny a xylofon. Vyvrcholením celé akademie bylo taneční vystoupení nejstarších žáků 4. a 5. ročníku na několik pís-
niček z muzikálu Pomáda (Jsme parta správná, Náš auťák). Součástí akademie byla i výstava výtvarných prací žáků. 
    Žáci při svých vystoupeních ukázali nadšení a často dokázali svým přístupem strhnout publikum k bouřlivému potles-
ku od svých rodičů, příbuzných, ale i bývalých absolventů naší školy. Neméně důležitá je také skutečnost, že žáci vystu-
pují na veřejnosti a musí veřejně prezentovat to, co se naučili. Musí překonat notnou dávku trémy, zvládnout zátěžovou 
situaci, zbavit se stresu a zodpovídat za svůj výkon. Všichni žáci tuto nelehkou situaci statečně zvládli a za to si zaslou-
ží velký obdiv a srdečné poděkování. Byli jste SKVĚLÍ!!! 

 

Školní akademie 2022 

Jana Novotná 
učitelka ZŠ 

Oprava židlí v KD 

Vážení spoluobčané,  

mnozí z Vás si všimli, že od prosince 2021 do března 2022 se o víkendech v našem kulturním domě svítilo. Důvodem 
byla probíhající oprava židlí. Stávající vybavení KD je staré téměř 50 let a je tedy logické, že už není v nejlepším stavu. 
Podařilo se nám domluvit kompletní opravu, která zahrnovala odstranění starého čalounění, opravu dřevěné konstrukce 
slepením, případně výměnou poškozených částí, lakování, u některých i výměnu poškozeného molitanu. Poté následo-
vala instalace nového čalounění a u každé židle je nově přišroubovaný sedák ke dřevěné konstrukci, aby nedocházelo 
k jeho vypadávání při manipulaci. Celkem bylo takto zrenovováno 204 kusů židlí.  

Marie Chylíková 
místostarostka obce 
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